

મોડાસા કોલેજમાં ઈસરોનું ત્રિ-દિવસીય પ્રદર્શનનો પ્રારંભ

ગાંધીનગર સમાચાર

વાવના શણવાલ ગામે થયેલ ઉત્પા મામલે મૌન રેલી યોજાઈ

બારોટ સમાજ સહિત અન્ય જાતિના લોકોએ આવેદનપત્ર આપ્યું ધાનેરા, તા. ૧૪ બનાસકાંઠા જિલ્લાના વાવ તાલુકા ના શણવાલ ગામે થયેલ ઉત્પા બાબતે આજે ધાનેરા શહેરમાં બારોટ સમાજ સહિત અન્ય જાતિના લોકોએ ભેગા મળી ઉત્પારાઓને ઝડપી પકડી પાડવા માટે મૌન રેલી કાઢી ધાનેરા મામલતદારને આવેદન પાત્ર આપ્યું હતું. બનાસકાંઠા જિલ્લાના વાવ તાલુકાના શણવાલ ગામે રહેતા વધાજી લાધાજી બારોટની કેટલાક ઈસમો દ્વારા ઉત્પા કરી નાખતા સમગ્ર બનાસકાંઠા જિલ્લામાં આઘાતની લાગણી જોવા મળી રહી છે ત્યારે આજે બનાસકાંઠા જિલ્લાના ધાનેરા ખાતે બારોટ

ઉનાવા ગામે ફરી મુસ્લિમોના બે જૂથ વચ્ચે પથ્થરમારો

ઉંઝા, તા. ૧૪ ઉંઝા નજીકના ઉનાવા ગામે છેલ્લા કેટલાક સમયથી મુસ્લિમોના બે જૂથો વચ્ચે ચાલતી તકરારમાં બે જૂથો વચ્ચે સમાધાન ન થતાં અવારનવાર છમકાવ થઈ રહ્યાં છે. લોકોમાં ચર્ચાતી વાતો મુજબ ગઈકાલે સાંજે ઉનાવા ખાતે દરગાહ વિસ્તારમાં કેબીન ધરાવતા એક વ્યક્તિ

ફોટો ટોક....



ગાંધીનગર - તમામ પ્રકારની જીવન જરૂરિયાતને પૂર્ણતઃ પોષણુ આ હાઈ-ફાઈ અને વાઈ-ફાઈ સિટી અહીંના રહેવાસીઓ માટે તો ખરેખર 'ગિફ્ટ' સિટી જ છે...! માણસો કરતાં અહીં ઝાડ ઘણાં છે... પ્રભુના અહીં પાડ ઘણાં છે...!! ગાંધીનગરના એકમાત્ર સેક્ટર-૧ ૧ માં આઠ-નવ માળ ઊંચી ઈમારતો છે, અને આ ઈમારતોને ઓઠે પુલ્લા ખેતરો છે... બે દિવસથી વાતાવરણ વરસાદી થતાં ખેડૂતે વાવણી શરૂ કરી છે... ખેતર ખેડાવું હોય અને બેકગ્રાઉન્ડમાં હાઈરાર્ડઝ બિલ્ડિંગ્સ હોય; ફોટોશોપ લાગે એવી આ તસવીર તો વાસ્તવિક છે જ, ગાંધીનગરની વાસ્તવિક તાસીર પણ આ જ છે...! આ નગરની સંસ્કૃતિ ભલે શહેરી હોય, પરંતુ પ્રકૃતિ ગામઠી છે...!! આ જ તો આ નગરની મજા છે...

ટિંટારણ નજીકથી બાઈક પર લઈ જવાતો વિદેશી દારૂ ઝડપાયો

હિંમતનગર, તા. ૧૪ સાબરકાંઠા જિલ્લાના વિજયનગર તાલુકાના સરસવ ગામેથી થયેલી અરજી બાબતે બુધવારે સાંજે પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર એ.બી. ઠાકોરની સુચનાથી તપાસમાં ગયેલી પોલીસ ટીમે ટિંટારણ ગામની સીમમાંથી બુધવારે સાંજે પસાર થતી રાજસ્થાન પાસિંગની બાઈક પર સવાર ઈસમોને અટકાવતા બાઈક સવારો બાઈક મૂકી નાસી છૂટ્યા હતા. જે બાઈક પરથી પોલીસે ૨૪ નંગ બેગપાઈપર વિદેશી બ્રાન્ડની બોટલ મળી આવી હતી. જેમાં પોલીસે રૂ. ૯૬૦૦નો દારૂ અને રૂ. ૧૫૦૦૦ ની બાઈક મળી રૂ. ૨૪૬૦૦નો મુદામાલ જપ્ત કરી પોલીસ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. વિજયનગર પોલીસ સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર વિજયનગર તાલુકાના સરસવ ગામેથી થયેલી અરજી બાબતે બુધવારે સાંજે પોલીસ સબ ઈન્સ્પેક્ટર એ.બી. ઠાકોરની સુચનાથી તપાસમાં ગયેલી પોલીસ ટીમે ટિંટારણ ગામની સીમમાંથી બુધવારે સાંજે પસાર થતી રાજસ્થાન પાસિંગની બાઈક પર સવાર ઈસમોને અટકાવતા બાઈક સવારો બાઈક મૂકી નાસી છૂટ્યા હતા. જે બાઈક પરથી પોલીસે ૨૪ નંગ બેગપાઈપર વિદેશી બ્રાન્ડની બોટલ મળી આવી હતી. જેમાં પોલીસે રૂ. ૯૬૦૦નો દારૂ અને રૂ. ૧૫૦૦૦ ની બાઈક મળી રૂ. ૨૪૬૦૦નો મુદામાલ જપ્ત કરી પોલીસ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

૮ ઈંચ વરસાદ... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

તાલુકામાં ૮૪ મીમી, જૂનાગઢ જિલ્લાના માળીયામાં ૮૯ મીમી અને માંગરોળમાં ૮૫ મીમી મળી કુલ ચાર તાલુકાઓમાં ત્રણ ઈંચથી વધુ વરસાદ વરસ્યો હોવાના અહેવાલો છે. રાજ્યના સ્ટેટ ઈમરજન્સી ઓપરેશન સેન્ટર દ્વારા મળેલા અહેવાલો મુજબ આજે સવારે ૭.૦૦ કલાકે પુરા થયેલા ચોવી કલાક દરમિયાન મેઘરજ તાલુકામાં ૬૪ મીમી, કેશોદ, મેદરામાં ૫૨ મીમી અને તલાલામાં ૪૦ મીમી મળી કુલ ચાર તાલુકાઓમાં બે ઈંચથી વધુ વરસાદ વરસ્યો હોવાના અહેવાલ સાંપડ્યા છે. આ ઉપરાંત રાજ્યના ચાણસ્મા, હારીજ, પોશીના, માલપુર, મોડાસા, કલોલ, દસકોઈ, માતર, વસો, ગોધરા, ખાનપુર, ઠંકારા, ક્રોલ, દ્વારકા, રાણાવાવ, જૂનાગઢ, જૂનાગઢ શહેર, કોડીનાર, સુત્રાપાડા, વેરાવળ, ઉમરપાડા, ખેરગામ, વાપી અને વઘઈ મળી કુલ ૨૪ તાલુકાઓમાં એક ઈંચથી વધુ જ્યારે અન્ય ૨૮ તાલુકાઓમાં અડધો ઈંચ કરતા વધુ વરસાદ વરસ્યો હોવાના અહેવાલો છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, ચાલુ મોસમનો રાજ્યનો કુલ સરેરાશ વરસાદ ૨૦.૦૬ ટકા જેટલો નોંધાયો છે જેમાં કચ્છ રીજીયનમાં ૫.૩૮ ટકા, ઉત્તર ગુજરાતમાં ૧૯.૮૬ ટકા, પૂર્વ-મધ્ય ગુજરાતમાં ૧૭.૮૩ ટકા, સૌરાષ્ટ્રમાં ૨૦.૫૬ ટકા અને દક્ષિણ ગુજરાતમાં ૨૦.૭૭ ટકા જેટલો સરેરાશ વરસાદ વરસ્યો છે. દરમિયાન, ગુજરાતના વિવિધ ભાગોમાં આગામી પાંચ દિવસ દરમિયાન મધ્યમથી ભારે વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે.

પ્રતિબંધની ભલામણ

● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ સીટ ત્રણ લાખથી ઉપરની રોકડ લેવડ દેવડ ઉપર સંપૂર્ણ પ્રતિબંધ મુકવાની ભલામણ કરી છે. સાથે સાથે આવી લેવડ દેવડ જાહેર કરવા કાયદો ધરી કાઢવાની પણ વાત કરવામાં આવી છે. જેમાં કાયદા હેઠળ ગેરકાયદે અને સજાપાત જોગવાઈની વાત કરવામાં આવી છે. રોકડમાં જાળવી રાખવામાં આવતી બિનહિસાબી સંપત્તિને લઈને પણ કેટલાક સૂચન કરવામાં આવ્યા છે. સીટ દ્વારા રોકડ જાળવી રાખવાની રકમ અંગે ૧૫ લાખની અપર મર્યાદાનું સૂચન કર્યું છે. કોઈપણ વ્યક્તિ અથવા તો ઈન્સ્ટીને વધારે રોકડ રકમની જરૂર હોવાના કેસમાં આના માટે એરીયાના ઈન્કમેટેક્સના કમિશનર પાસેથી પરવાનગી લેવાની જરૂર પડશે.

કુગાવામાં વધારો... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

૪.૦૯ ટકા હતો. ફેબ્રુઆરીમાં ૩.૯૧ ટકા હતો. જાન્યુઆરીમાં ૬.૪૬ ટકા નોંધાયો હતો. શાકભાજીની કિંમતમાં આ દિવસોમાં નોંધપાત્ર વધારો થયો છે. કુગાવો જૂન મહિનામાં ૧૬.૯૧ ટકા થયો છે જે મહિનામાં ૧૨.૯૪ ટકા હતો. એપ્રિલ મહિનામાં શાકભાજીની કિંમતમાં વધારો દર માત્ર ૨.૯૦ ટકા હતો. શાકભાજીની કિંમતોમાં બટાકાની કિંમતમાં જૂન મહિનામાં ૬૪.૪૮ ટકા સુધીનો વધારો નોંધાયો છે. અગાઉના મહિનામાં તેમાં આંકડો વધારે હતો. બીજા બાજુ ફળફળાદીમાં પણ તેજીનો દોર રહ્યો છે. ફળફળાદીમાં કુગાવો ૩.૮ ટકાથી વધીને ૫.૯૭ ટકા થયો છે. વર્તમાન કેલેન્ડર વર્ષના પ્રથમ ચાર મહિનામાં કિંમતો વધારો થયા બાદ હવે ઘટાડો થયો છે. ઘઉંમાં ભાવ ઈન્ક્રેસ ૩.૮૫ ટકાથી વધીને ૬.૮ ટકા થયો છે. પેટ્રોલની કિંમતમાં ઘટાડો નોંધાયો છે. જ્યારે ડિઝલની કિંમતમાં વધારો થયો છે. પ્રોસીસર કુડ કિંમતોમાં વધારો જોવા મળી રહ્યો છે.

શીલા દિક્ષીત... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

ઉત્તરપ્રદેશમાં કોંગ્રેસનું નેતૃત્વ કરશે. શીલા દિક્ષીતની પસંદગી કેમ કરવામાં આવી છે તે અંગે પૂછવામાં આવતા આઝાદે કહ્યું હતું કે શીલા દિક્ષીત અનુભવી નેતા છે. શીલા દિક્ષીત પર ભ્રષ્ટાચારના આક્ષેપો છે અને ઓગસ્ટ મહિનામાં ટેન્કર કોભાંડમાં તેમની પૂછપરછ કરવામાં આવવાની છે. આઝાદે કહ્યું હતું કે ભ્રષ્ટાચાર શાસ્ત્રિય રાજ્યોમાં મુખ્યમંત્રીઓ પણ ઘણા આક્ષેપોનો સામનો કરી રહ્યા છે. કોંગ્રેસના મામલામાં જ મીડિયાને ભ્રષ્ટાચાર કેમ દેખાય છે. શીલા દિક્ષીતે કહ્યું હતું કે કોંગ્રેસ પાર્ટી ઉત્તરપ્રદેશમાં હાલ ચોથા નંબરની પાર્ટી છે. શીલા દિક્ષીત હાલમાં એન્ટી કર્પ્શન બ્યુરોની તપાસ હેઠળ છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસથી આને લઈને અટકાવોનો દોર ચાલી રહ્યો હતો. શીલા દિક્ષીત રાજકારણમાં ખૂબ જ જૂના છે. શીલા દિક્ષીત વર્ષ ૧૯૯૮ બાદથી દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી તરીકે ત્રણ વખત ચૂંટાઈ ચુક્યા છે. વર્તમાન વિદેશ મંત્રી સુખા સ્વરાજ બાદ દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી બનનાર શીલા દિક્ષીત બીજા મહિલા મુખ્યમંત્રી પણ બન્યા હતા. શીલા દિક્ષીત અનેક જુદી જુદી જવાબદારીઓ અદા કરી ચુક્યા છે.

કુલો નિખરશે... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

જો કે રોપાઓની વાવણી બાદ વરસાદ ખેંચાતા વનતંત્રમાં રોપાઓના સુકારાની દહેશતથી ચિંતા પ્રવર્તી હતી. જેથી અમુક ભાગમાં રોપાઓની વાવણી બાદ ટેન્કરથી પાણી પણ સવાવા કરવામાં આવ્યું હતું. જો કે ત્યારબાદ મેઘરાજાએ મહેર કરતા વનતંત્રમાં પણ હાંશકારો પ્રવર્ત્યો હતો. ચોમાસાના પ્રારંભે તંત્ર દ્વારા રોપાઓની વાવણીનો કામ પુર્ણ કરી દેવાયું છે. તંત્ર દ્વારા શહેરમાં કુલ ૨૭૪૫૫ જેટલા રોપાઓની વાવણી કરી દેવામાં આવી છે. જેમાં નગરના મુખ્ય માર્ગો આસપાસ કલરકોડ પ્રમાણે વૃક્ષો ઉછેરવામાં આવશે. જેમાં ચ માર્ગ પર પીળા કલરકોડ પ્રમાણે ગરમાળો, કરેણ, તેમજ અર્જુન સહીતના રોપાઓની વાવણી કરવામાં આવી છે. જ્યારે ઘ માર્ગ પર કેસરી કલરકોડ પ્રમાણે કોડીયા, ખાખરા, કેસુડા સહીતના રોપાઓની વાવણી કરવામાં આવી છે. રોડ નં ૫ પર પીળા તેમજ રોડ નં ૬ ને અનુલક્ષી ગુલાબી રંગના કુલના રોપાઓ નિખરે તેવું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. શહેરના વિવિધ માર્ગો આસપાસ કલરકોડ પ્રમાણે રોપાઓનો વાવેતર કરી દેવાયું છે. આગામી ચોમાસાના અંતે શહેરના માર્ગો આસપાસ પીળો, કેસરી તેમજ ગુલાબી રંગના કુલો નિખરશે.



સાબરકાંઠા જિલ્લા સહિત તાલુકાઓમાં લાંબી રાહ જોવાડાવ્યા બાદ ધીમીધારે મેઘરાજાએ છેલ્લા ત્રણ દિવસથી પધરામણી કરતાં ખેડૂતોમાં ખુશીનો માહોલ જોવા મળ્યો હતો અને ચોમાસું પાક તરીકે મુખ્યત્વે સાબરકાંઠા સહિત પ્રાંતિજ તાલુકામાં ડાંગરની રોપણીનું કામ શરૂ થઈ ગયું છે તે આ તસવીર ઉપરથી જોઈ શકાય છે.

મોડાસા કોલેજમાં ઈસરોનું ત્રિ-દિવસીય પ્રદર્શનનો પ્રારંભ

મોડાસા, તા. ૧૪ (અમદાવાદ) ઈસરો દ્વારા વિક્રમ અરવલ્લી જિલ્લાના મુખ્યમથક મોડાસા શહેરમાં મ.લા. વિક્રમ સારાભાઈ અંતરીક્ષ પ્રદર્શનનો ત્રિદિવસીય પ્રદર્શનનો પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. આ ત્રિદિવસીય પ્રદર્શનમાં સેટેલાઈટના વિવિધ મોડેલ મુકીને સ્પેશ સાયન્સ વિશે વિસ્તૃત માહિતી આપવામાં આવશે. મોડાસાની કોલેજ કેમ્પસમાં યોજાયેલ વિક્રમ સારાભાઈ અંતરીક્ષ પ્રદર્શનમાં જિલ્લાના તાલુકાઓમાં વિવિધ શૈક્ષણિક સંસ્થાઓમાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ તેમજ પ્રાથમિક માધ્યમિક શાળામાં અભ્યાસ કરતા બાળકો ખૂબ જ મોટી સંખ્યામાં ઉમટી પડવાની શક્યતાઓ રહેલી છે. જિલ્લાના મુખ્યમથક મોડાસા શહેરમાં યોજાયેલા અંતરીક્ષ



મોડાસા શહેરમાં મ.લા. ગાંધી ઉચ્ચતર કેળવણી મંડળ દ્વારા ધનસુરા રોડ પર શૈક્ષણિક સંકુલ દ્વારા જિલ્લાના વિદ્યાર્થીઓને અભ્યાસ માટે શૈક્ષણિક સેવાઓ આપવા માટે ઉત્તર ગુજરાતમાં ખૂબ જ જાણીતું છે. મોડાસા કોલેજ કેમ્પસમાં આવેલા કોમ્યુનીટી સાયન્સ સેન્ટરના ઉજવણીના ઉપક્રમે જિલ્લાના વિદ્યાર્થીઓ અને વિજ્ઞાન પ્રેમીઓની લાગણીને ધ્યાને લઈ એસએસી



વેજ્ઞાનિક હિંમતપૂર્ણ પડ્યા, સુરેન્દ્રભાઈ શાહ, અરવલ્લી જિલ્લા વિકાસ અધિકારી વિશાલ ગુપ્તા, જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી અર્જુનસીંહ ઝાલા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ઈશરોના વેજ્ઞાનિકો દ્વારા ત્રિદિવસીય અંતરીક્ષ પ્રદર્શનમાં સેટેલાઈટ અંગે માર્ગદર્શન

ધાનેરા રેલવે સ્ટેશન પાસે વધુ એક યુવકે કરી આત્મહત્યા

ધાનેરા, તા. ૧૪ બનાસકાંઠા જિલ્લાના ધાનેરા વિસ્તારમાં છેલ્લા એક મહિનાથી રેલવે નીચે આત્મહત્યા કરવાનો શીળસ જીલ્લો યથાવત જોવા મળી રહ્યો છે ત્યારે આજે વધુ એક ૩૦

પ્રદર્શનથી શહેરના નાગરિકો ગૌરવ અનુભવતા નજરે ચડતા હતા. મ.લા. ગાંધી કેળવણી મંડળ દ્વારા ભામાશા હોલમાં સેટેલાઈટ સ્ટેશન ઉભું કરવામાં આવ્યું હોય તેવો વિદ્યાર્થીઓ અને પ્રદર્શન નિહાળનાર વ્યક્તિઓ અહેસાસ અનુભવતા હતા. આ ઓફરમાં ઓફર પછીની ભરપાઈ થયેલી ઈકિવટી શેર મૂડી (“એમ્લોયી રિઝર્વેશન પોર્શન”)ના પાંચ ટકા કરતા વધુ નહીં તેટલા પ્રમાણમાં પાત્રતા ધરાવતા કર્મચારીઓ (આરએચપીમાં સ્પષ્ટ કરાયા મુજબ) દ્વારા સબસ્ક્રિપ્શન માટે રૂ. ૨૦ મિલિયન સુધીની રકમનું પ્રતિનિધિત્વ કરતા ઈકિવટી શેરનું રિઝર્વેશન તથા જાહેર જનતા માટે ઈકિવટી શેરની નેટ ઓફર (“નેટ ઓફર”)નો સમાવેશ થાય છે. પાત્રતા ધરાવતા તમામ કર્મચારીઓ ઓફર પ્રાર્થના પર ઈકિવટી શેરદીઠ રૂ. ૮૬ નું ડિસ્કાઉન્ટ મળવાપાત્ર છે.

આ ઓફર જુલાઈ ૨૨, ૨૦૧૬ના રોજ બંધ થશે. બિનીમમ બિડ લોટ ૧૬ ઈકિવટી શેરનો છે અને ત્યાર બાદ ૧૬ ઈકિવટી શેરનો ગુણક રહેશે. કંપની અને તેના વેચાણકર્તા શેરધારકો અને બીઆરએલએમના પરામર્શ સાથે એન્કર રોકાણકારોની સહભાગિતા અંગે વિચારણા કરી શકે છે. એન્કર રોકાણકારો બિડ/ઈશ્યૂ પુલવાની તારીખના એક કાર્યકારી દિવસ અગાઉ એટલે કે એન્કર ઈન્વેસ્ટર બિડિંગ ૩૦ના રોજ બિડ કરી શકશે.

